A feladatot Kirchhoff-torvényének segitségével fogjuk megoldani. Folyjék a féaghan I erdsségi aram, az Ry, Ro,
..., Rs ellenallasokon pedig i1, ..., i5 erdsségi aram haladjon at az abran bejelolt irdnyokat pozitivnak tekintve.

Alkalmazzuk az elsé Kirchhoff-torvényt az A, B és C csomopontokba futé dramokra:

(]‘) 1= il + i37
(2) i3 =g+ i5,
(3) 19 = 11 + 14.

Irjuk fel a huroktorvényt az ACD, ABC, valamint a BDC hurkokra:

(4) 201 = 18i1 + Tia,

(5) 18¢1 = 7243 + 1744,

(6) Rsis = 1Tig + Tis.

(Mivel valamennyi ellenallast ohmokban adtuk meg, ezért Rs-6t is ohmban fogjuk megkapni.)

Az egyenletrendszert megoldva kapjuk, hogy i4 = 0, azaz a CB hidban nem folyik dram. Az Ry ellenallas igy
kiiktathato, és a feladat megoldésa ezzel rogton adodik:
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Ry = 28 Q.
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